
日頃から笑顔で
生活ができている
と感じている

大人も子どもも、
地域の行事や活動  
　に参加している

近所で声をかけ
あって、頼り、頼ら
れる関係がある

日頃から近所の人
にあいさつをする、
される習慣がある

地域に
愛着がある

安心して
自宅にいることが

できる

自分がこのまちの
一員である（役割が
ある）と感じられる

子どもたちの成長
を身近に感じる
ことができる

地域は、治安がよく、
安心して暮らせる。

59.9％

日頃から笑顔で心豊な
生活ができている。

67.0％

上の目標に大きく関わるデータだよ！

地域の子
どもと

コミュニ
ケーショ

ンは

 十分とれ
ている。

17.8％

自慢したい地域の宝が
ある。
26.2％

体を動かしたり運動したりと健康的な
暮らしができている。46.7％

地域には公園や屋外の

遊び場がある。
81.1％

現在の

まちの様子を表す

データ

地域で
「たつせ」がある。

21.5％
日常的に近所づきあい

をしている。
47.8％

地域で困った人への助け合いはできている。21..5％

日常的にあ
いさつを

している。

74.8％

何か社会のために
役立ちたい。
39.1％

地域の子どもたちは、
のびのびと育っている。

52.5％

上記のデータは、平成28年度に市民を対象に行った幸せ実感アンケートの回答結果の一部です。
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